

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年7月16日
【事業年度】	第106期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）
【会社名】	株式会社 名古屋銀行
【英訳名】	The Bank of Nagoya, Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役頭取 藤原 一朗
【本店の所在の場所】	名古屋市中区錦三丁目19番17号
【電話番号】	名古屋（052）951-5911（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員経営企画部長 飯田 篤
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区八重洲二丁目2番1号 株式会社 名古屋銀行 東京事務所
【電話番号】	東京（03）3274-3611
【事務連絡者氏名】	東京事務所長 瀬川 崇史
【縦覧に供する場所】	株式会社 名古屋銀行 東京支店 （東京都中央区八重洲二丁目2番1号） 株式会社 東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社 名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月24日に提出いたしました第106期（自2023年4月1日 至2024年3月31日）有価証券報告書において連結及び単体の自己資本比率（国際統一基準）に誤りがあり、記載事項の一部を訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

4 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 経営成績等の状況の概要

財政状態及び経営成績の状況

（自己資本比率等の状況）

(2) 経営者の視点による経営成績等の状況に関する分析・検討内容

当連結会計年度の経営成績等の状況に関する認識及び分析・検討内容

〔連結自己資本比率（国際統一基準）〕

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

4【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

財政状態及び経営成績の状況

(自己資本比率等の状況)

(訂正前)

<略>

連結自己資本比率(国際統一基準)

(単位:億円、%)

	2024年3月31日
1. 連結総自己資本比率(4/7)	13.33
2. 連結Tier1比率(5/7)	11.36
3. 連結普通株式等Tier1比率(6/7)	11.36
4. 連結における総自己資本の額	3,336
5. 連結におけるTier1資本の額	2,844
6. 連結における普通株式等Tier1資本の額	2,844
7. リスク・アセットの額	<u>25,020</u>
8. 連結総所要自己資本額	<u>2,001</u>

<略>

単体自己資本比率(国際統一基準)

(単位:億円、%)

	2024年3月31日
1. 単体総自己資本比率(4/7)	<u>13.13</u>
2. 単体Tier1比率(5/7)	<u>11.15</u>
3. 単体普通株式等Tier1比率(6/7)	<u>11.15</u>
4. 単体における総自己資本の額	3,217
5. 単体におけるTier1資本の額	2,731
6. 単体における普通株式等Tier1資本の額	2,731
7. リスク・アセットの額	<u>24,493</u>
8. 単体総所要自己資本額	<u>1,959</u>

(訂正後)
<略>

連結自己資本比率(国際統一基準)

(単位:億円、%)

	2024年3月31日
1. 連結総自己資本比率(4/7)	13.33
2. 連結Tier1比率(5/7)	11.36
3. 連結普通株式等Tier1比率(6/7)	11.36
4. 連結における総自己資本の額	3,336
5. 連結におけるTier1資本の額	2,844
6. 連結における普通株式等Tier1資本の額	2,844
7. リスク・アセットの額	<u>25,029</u>
8. 連結総所要自己資本額	<u>2,002</u>

<略>

単体自己資本比率(国際統一基準)

(単位:億円、%)

	2024年3月31日
1. 単体総自己資本比率(4/7)	<u>13.12</u>
2. 単体Tier1比率(5/7)	<u>11.14</u>
3. 単体普通株式等Tier1比率(6/7)	<u>11.14</u>
4. 単体における総自己資本の額	3,217
5. 単体におけるTier1資本の額	2,731
6. 単体における普通株式等Tier1資本の額	2,731
7. リスク・アセットの額	<u>24,503</u>
8. 単体総所要自己資本額	<u>1,960</u>

(2) 経営者の視点による経営成績等の状況に関する分析・検討内容

当連結会計年度の経営成績等の状況に関する認識及び分析・検討内容

〔連結自己資本比率(国際統一基準)〕

(訂正前)

< 略 >

		前連結会計年度末 (A)	当連結会計年度末 (B)	増減 (B)-(A)	
1.	総自己資本比率(4/7)	%	11.91	13.33	1.42
2.	Tier 1比率(5/7)	%	9.88	11.36	1.48
3.	普通株式等Tier 1比率(6/7)	%	9.88	11.36	1.48
4.	総自己資本の額	億円	2,809	3,336	527
5.	Tier 1資本の額	億円	2,329	2,844	514
6.	普通株式等Tier 1資本の額	億円	2,329	2,844	514
7.	リスク・アセットの額	億円	23,578	<u>25,020</u>	<u>1,441</u>
8.	総所要自己資本額	億円	1,886	<u>2,001</u>	<u>115</u>

< 略 >

(訂正後)

< 略 >

		前連結会計年度末 (A)	当連結会計年度末 (B)	増減 (B)-(A)	
1.	総自己資本比率(4/7)	%	11.91	13.33	1.42
2.	Tier 1比率(5/7)	%	9.88	11.36	1.48
3.	普通株式等Tier 1比率(6/7)	%	9.88	11.36	1.48
4.	総自己資本の額	億円	2,809	3,336	527
5.	Tier 1資本の額	億円	2,329	2,844	514
6.	普通株式等Tier 1資本の額	億円	2,329	2,844	514
7.	リスク・アセットの額	億円	23,578	<u>25,029</u>	<u>1,451</u>
8.	総所要自己資本額	億円	1,886	<u>2,002</u>	<u>116</u>

< 略 >